
 
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

«ЛУЦЬКА ГІМНАЗІЯ № 3 ЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 
Н А К А З 

 

13.09.2023        Луцьк    № 60-од 

 

Про створення  

атестаційної комісії в освітньому 

закладі в 2023-2024 н. р. 

 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти України від 09.09.2022 № 805, 

наказу ДОЛМР від 06.09.2023 №277-од «Про організацію та проведення 

атестації педагогічних працівників закладів та установ освіти Луцької міської 

територіальної громади у 2023-2024 навчальному році» і з метою активізації 

творчої діяльності, стимулювання цілеспрямованого безперервного підвищення 

рівня професійної компетентності педагогічних працівників, підвищення 

фахового, науково-методичного рівня, результативності роботи, сприяння 

професійній самореалізації, росту їх професійної майстерності, 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Створити атестаційну комісію в освітньому закладі для атестації 

педагогічних працівників у 2023-2024 н. р. та затвердити її у такому складі: 

Савчук В. Є. – голова атестаційної комісії, директор; 

Моренчук Т.А. – секретар атестаційної комісії, заступник директора з 

навчально-виховної роботи; 

Матвійчук О. С. – член атестаційної комісії, керівник НМК психологічної 

служби Департаменту освіти ЛМР (Додаток); 

Слізконос О. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з 

навчально-виховної роботи;  

Семенчук І. О. – член атестаційної комісії, заступник директора з 

навчально-виховної роботи;  

Волчкович І. І. – член атестаційної комісії, заступник директора з 

навчально-виховної роботи;  

Хоронжук І. І. – член атестаційної комісії, голова профкому закладу; 

Усова О. Г. – член атестаційної комісії, практичний психолог гімназії;  

Бондар Н. С. – член атестаційної комісії, голова МО вчителів-

словесників; 



Крисюк В.М. - член атестаційної комісії, голова методичного об’єднання 

учителів технологій; 

Прохор І.Л. - член атестаційної комісії, голова методичного об’єднання 

учителів суспільних дисциплін і мистецтва. 

2. Атестаційній комісії освітнього закладу: 

2.1. Забезпечити атестацію педагогічних працівників гімназії відповідно 

до вимог Положення про атестацію педагогічних працівників. 

2.2. Створювати належні умови для успішної самореалізації педагогів, 

які атестуються. 

3. Відповідальними за оприлюднення інформації про діяльність АК І рівня 

шляхом розміщення на офіційному сайті КЗ ЗСО «Луцька гімназія № 3 Луцької 

міської ради» призначити члена атестаційної Бондар Н.С. та особу, яка 

відповідає за ведення сайту закладу освіти Левчук Р.В. 

4. У випадку відсутності голови, покласти обов’язки голови АК І рівня КЗ 

ЗСО «Луцька гімназія № 3 Луцької міської ради» на заступника директора 

Слізконос О.В. 

5. Відповідальність за організацію виконання наказу покласти на 

заступника директора з навчально-виховної роботи Моренчук Т.А. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

 

 

Директор        Віктор САВЧУК 

 
 

Додаток  

до наказу від 13.09.2023 р. № 60-од 

«Про створення атестаційної комісії  

в освітньому закладі в 2023-2024 н. р.» 
 

 

 

 

На підставі наказу ДОЛМР від 06.09.2023 № 277-од «Про організацію та 

проведення атестації педагогічних працівників закладів та установ освіти 

Луцької міської територіальної громади у 2023-2024 навчальному році» і з 

метою надання практичної допомоги атестаційній комісії гімназії при 

проведенні атестації, увести в склад атестаційної комісії закладу в 

2023/2024 н. р. члена міської атестаційної комісії, керівника НМК 

психологічної служби Департаменту освіти ЛМР Матвійчук Ольгу Степанівну. 
 

 

 

Директор         Віктор САВЧУК 


